Уважаемые жители и гости Усть-Ордынского Бурятского округа, в связи с наступлением отопительного сезона наблюдается увеличение количества пожаров. В зоне риска - жилые дома, расположенные в частном секторе. Здесь наиболее распространено печное отопление, также зачастую в ветхих жилищах используется устаревшая либо поврежденная электропроводка. С целью предупреждения возгораний и трагических случаев сотрудниками Госпожнадзора МЧС России, полиции, работниками администраций, соцзащиты и другими субъектами профилактики проводятся рейды в жилом секторе. 
С начала текущего года на территории Иркутской области сложилось ухудшение оперативной обстановки с пожарами и их последствиями, всего с начала года на 20 января в области произошло 293 пожара, на которых погибло 16 человек, пострадало 13 человек. Резкое ухудшение оперативной обстановки произошло в период с 15.01.2020 по 16.01.2020. В течение суток на пожарах погибло 7 человек, в том числе 2 детей, 1 ребенок получил травму. Дети погибли в Зиминском районе, 1 ребёнок травмирован. (дети были отставлены без присмотра взрослых), в Усть-Удинском районе на пожаре погибло 3 человека, в г. Усолье-Сибирское погиб 1 человек, в Боханском районе также 1 человек. 
Как показывают беседы с гражданами, каждый из них знает о требованиях и старается их соблюдать. Однако обычная спешность, «авось» и невнимательность создают предпосылки для пожаров. Висящее бельё у печи, отсутствие металлического предтопочного листа перед печью или котлом, оставленные бумага или щепа с дровами рядом с раскалённой печкой, скрутки на электропроводах – всё это предвестники возможных возгораний. Печное отопление и устаревшая электропроводка в условиях низких среднесуточных температур сами по себе являются источником повышенной опасности в частных жилых домах. В ходе профилактических рейдов мы в очередной раз напоминаем гражданам, что в квартирах и частных домах нельзя оставлять без присмотра включённые электроприборы, допускать перегрузку электросети. И, конечно же, надо внимательнее относиться к детскому досугу, что поможет предотвратить происшествие в результате детской шалости. Следует быть предельно внимательными при эксплуатации печей и обогревателей в домах, банях и пристройках, использовать только исправные электроприборы и быть крайне осторожными с открытым огнём при разжигании мангалов, костров, а также при курении.
Во избежание пожаров и гибели людей на них, соблюдайте правила пожарной безопасности! Ни в коем случае, ни при каких обстоятельствах не оставляйте детей одних дома. Не совершайте ошибки, ценой которых может оказаться жизнь и здоровье ваших близких!
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