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ГДЕ ЭТА УЛИЦА, ГДЕ ЭТОТ ДОМ?

Такой вопрос часто задают работники скорой помощи, пожарной службы, а также временный персонал статистики в период переписи населения. 
На поиски нужного адреса неэффективно тратится рабочее время. Между тем, при подготовке к глобальному учету населения все необходимые указатели улиц, а также таблички с номерами домов и квартир должны быть на своих местах. И обеспечить их наличие должны органы местного самоуправления. Во всяком случае, так сказано в статье 10 федерального закона о Всероссийской переписи населения. 
Напомним, что очередная перепись должна была начаться через месяц, в октябре. Но из-за пандемии коронавируса основной срок ее проведения перенесен на апрель 2021 года, в связи с чем появилось дополнительное время на подготовку, которая, в принципе, уже должна быть завершена.  
Наведен ли порядок в адресном хозяйстве? Рассмотрим ситуацию на примере Баяндаевского района. В ходе обхода регистраторами в августе-сентябре месяцах текущего года, было выявлено  отсутствие  указателей с названиями улиц и номерами домов в населенных пунктах муниципальных образований  «Хогот», «Кырма», «Курумчинский»,  «Люры», «Ользоны». Частично отсутствовали таблички с номерами домов в МО «Баяндай», МО «Гаханы».  Общее число нужных табличек и указателей – 2085штук. Активно проводилась работа в данном направлении в муниципальных образованиях «Гаханы», «Люры», «Курумчинский».
На заседаниях по проведению Всероссийской переписи населения, вопрос по приведению адресного хозяйства в населенных пунктах района находился на постоянном контроле.
В результате проведенной работы специалистами администрации,  по состоянию на 01.08.2020г. недостатки в адресном хозяйстве устранены.
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